

K o m u n i k a t n r 1

Sprostowanie treści SIWZ

Dotyczy: zamówienia „Przebudowa nawierzchni drogi w miejscowości Różana dz. nr ew. 163, od km 0+000 do km 0+400, długość 0,400 km”

W załączniku do SIWZ „Przedmiar robót” powinno być:

- w pozycji „7”, jest:

„Wykonanie warstwy ścieralnej z mieszanki mineralno – asfaltowej grysowej, dowożonej z odległości 20 km. Grubość warstwy po zagęszczeniu 4 cm.” – ilość robót: 1063,5 m²

a powinno być:

„Wykonanie warstwy ścieralnej z mieszanki mineralno – asfaltowej grysowej, dowożonej z odległości 20 km. Grubość warstwy po zagęszczeniu 4 cm.” – ilość robót: 1955,5 m²

Uwaga, przy składaniu ofert, należy dostosować treść kosztorysów ofertowych do treści zamieszczonych w komunikatach.

Z up. Wójta Gminy
Zastępca Wójta Gminy

Małgorzata Chmiel